

## «Школа для жизни»

Уже несколько лет наш детский сад тесно сотрудничает с приходом Свято-Никольского Храма и с Воскресной школой.

Однажды дети задали нам вопрос: «Почему наш Храм назвали Свято-Никольским?» Мы решили сходить на экскурсию в Воскресную школу и узнать ответ на этот вопрос. Незабываемые впечатления и эмоции надолго остались в памяти у детей после посещения Воскресной школы и интересной беседы с батюшкой. Он не только дал ответ на наш вопрос, но и с удовольствием играл с детьми, показывал мультфильм, загадывал детям библейские загадки, и на прощание угостил всех сладкими подарками.

Как правило, в Воскресной школе проходят не только уроки по изучению Божьего Закона, но и проходят творческие вечера, праздники, занятия по рисованию, лепке, художественному труду.

Наши воспитанники, посещающие Воскресную школу, с радостью делятся своими впечатлениями, часто приносят поделки, рисунки.

Вот что рассказала нам мама Леры Виль Елена Викторовна: «Моя дочь Валерия посещает воскресную школу, мы отучились там первый год. Почему мы? Потому что и я, присутствуя на уроках с дочерью, узнала очень многое об истоках нашей религии. Уроки в школе, под преподаванием Олеси Горгоровой проходят в игровой форме, всё преподносится очень доступно для всех присутствующих. После каждой темы, в которых освещаются познания о жизни святых, как правильно произносить молитвы, подходить к иконам, дети смотрят мультфильмы, закрепляющие темы урока. По каждой теме дети, с помощью преподавателя, делают поделки.»

Дети участвуют в конкурсах, доступных всем учащимся воскресной школы. Участников награждают дипломами, что производит на детей большое впечатление и желание принимать участие и дальше во всех предоставленных конкурсах.

Семья преподавателей Горгоровых Даниила и Олеси, а так же и их дети, занимаются театральным искусством, показывают очень добрые спектакли, которые источают добро и чувство счастья. Недавно они всей семьёй в нашем садике «Росинка» показывали спектакль «Как Ёжик счастье искал», который не оставил равнодушным ни одного зрителя.

Творчество юных дарований и ведущего было с восторгом принято и оценено зрителями.

Спектакль сопровождала беседа с вовлечением детей в сюжет сказки. Дети знакомились с пониманием слова «Счастье» и помогали Ёжику найти его. Эта важная философская тема тронула не только детей, но и взрослых. Беседа о счастье продолжалась и в группе и дома за вечерним чаем в кругу семьи.

Мы сердечно благодарим участников спектакля, всегда будем рады встрече с ними в нашем саду.

Огромная благодарность отцу Алексею за помощь в воспитании наших детей, за участие в жизни нашей группы. При всей своей занятости, он не пропустил ни одного нашего утренника, не оставил без внимания ни одного воспитанника. Хотелось бы пожелать ему крепкого здоровья, счастья, успехов в его нелёгком труде и Божьей помощи во всех его начинаниях, которые несут столько добра.

Старшая группа №3

Октябрь 2018г.

